

Naše zn.: -
Vaše zn.: -

V Brně dne 14. 10. 2021

Veřejná zakázka Cafeteria systém

Vážení,

zadavatel obdržel dne 12. 10. 2021 dotazy, týkající se veřejné zakázky Cafeteria systém, ke kterým sděluje následující:

Dotaz:

... je nutné vložit do nabídky i podepsaný návrh smlouvy ve formátu PDF?

Odpověď:

Ano, zadavatel požaduje podepsaný návrh smlouvy ve formátu PDF.

Dotaz:

Dle kapitoly XI. Podmínky pro uzavření smlouvy je uvedeno, že součástí zadávací dokumentace je Importní tabulka. V elektronickém nástroji E-ZAK u této VZ v zadávací dokumentaci jsme ale nic takového nenašli. Můžeme se zeptat, kde je tato tabulka uvedena?

Odpověď:

Tento požadavek zůstal v textu zadávací dokumentace nedopatřením. Importní tabulka se v rámci plnění této zakázky nevyužije.

Dotaz:

Součástí návrhu smlouvy má být i Příloha č. 1 – Specifikace Cafeteria systému. Rádi bychom se zeptali, zda na tomto místě můžeme uvést pouze informaci odkazující na naši konkrétní nabídku, která bude součástí celé nabídky, ale která je koncipována ve formátu pdf. obsahující mimo jiné i např. obrázky a fotky.

Odpověď:

Ano, pokud bude Specifikace Cafeteria systému součástí předložené nabídky stačí na ní odkázat a není třeba ji dokládat opakovaně v rámci smlouvy. Je ale třeba aby byl dokument strojově čitelný.

S pozdravem

prof. MUDr. Jaroslav Štěrbá, Ph.D.
ředitel FN Brno

Vyřizuje: Mgr. Petra Kaldová, tel. 532 233 445, kaldova.petra@fnbrno.cz